Denka

新年致辞

新年好! 值此新春佳节谨祝大家新年快乐。

去年本公司制定了企业理念"The Denka Value",这为实现下一个 100 年的飞跃,迈出了重大的一步。我们把"通过向化学的未知的可能性发起挑战,创造(打造)新的价值,成为为社会发展做出贡献的企业"作为"Denka 的使命",并且为了实现这一使命,制定了"Denka 行动指针"作为企业应有的原点铭记在心。"The Denka Value"是作为所有业务活动中最重要的基本价值观,本公司今后也将认真秉持理念,以促进企业的不断成长。同时,我们正努力加强公司治理,以期获得社会的信赖及共鸣,确保经营的透明性及健全性。我们将积极扩展适当的信息发布以及与利益相关人的对话渠道,致力于企业价值的提升。

本公司于去年 11 月下调了 2016 年度的业绩预测。虽然我们正努力建立不易受到汇率及原料价格等外部环境影响的业务构造,但目前尚未取得显著的成效。公司将进一步改变业务组成比率,提高专门化的附加值。在有望大幅成长的健康相关领域方面,除了包括"预防及诊断"等本公司的强项领域之外,还将积极致力发展癌症治疗药物及癌症诊断信息提供等相关业务。

在汽车制造领域方面,本公司也将积极发挥 LiB 相关及放热等核心技术力量,并创造新的业务领域,以满足环保车辆及自动驾驶技术等发展趋势。

《巴黎协定》在去年秋天正式生效,这代表着要求我国政府及产业界在以往基础上更进一步致力于环保方面的活动。目前,全世界的化学工业领域均努力在化学品生命周期中确保其"环境、健康、安全"。在提升人们的生活质量的同时,本公司还积极努力,力求对地球环境保护及可持续性发展做出贡献。同时,我们还努力在生产制造现场贯彻"安全最优先"相关举措。

要开拓电化的未来,离不开每一位员工的积极努力。我们希望通过在全公司贯彻"业务流程改革",追求业务本质,摒除浪费现象,追求工作方式的改革以及工作生活之间的平衡。此外,我们还将在公司内部营造可自由豁达地交换意见,并能够使其得以最大程度反映的企业氛围,从而实现企业的可持续性发展。

2017年元旦

电化株式会社 代表取缔役社长 吉高绅介